



ERRATA DOS EDITAIS DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E DE MESTRADO – PROJETO TRANSIÇÃO-TROPICAL

O Grupo de Trabalho Acadêmico do projeto de Transição Tropical em conformidade com os Editais de Bolsas de Iniciação Científica e de Mestrado do referido projeto, informa a seguinte alteração:

Item de alteração: Da reserva de vagas

Considerando a declaração étnico-racial, onde lê-se: “declaração étnico-racial de pretos/pardos”, leia-se: “declaração étnico-racial de pretos/pardos/indígenas”.

Tal alteração deve ser considerada para ambos os documentos em que este tópico for tratado, incluindo o item 2 do Anexo D, conforme apresentado abaixo.

Ficam ratificados os demais itens dos referidos Editais.

Buri, 16 de junho de 2025.

GT Acadêmico
Projeto de Transição Tropical



ANEXO D – FORMULÁRIO SOCIOECONÔMICO
Atenção para os itens 1, 2 e 3 deste formulário

2. DECLARAÇÃO ÉTNICO-RACIAL (preencher quando for o caso):

Eu, _____, abaixo assinado, de nacionalidade _____, nascido(a) em ____/____/____, no município de _____, estado de _____, filho(a) de _____ e de _____, estado civil _____, residente e domiciliado(a) à _____ CEP _____, portador(a) da cédula de identidade nº _____, expedida em ____/____/____, órgão expedidor _____, CPF nº _____ declaro, sob as penas da lei que sou preto pardo indígena.

Estou ciente de que, em caso de falsidade ideológica, ficarei sujeito(a) às sanções prescritas no Código Penal e às demais cominações legais aplicáveis.

Local: _____ Data: _____

Assinatura do(a) declarante: _____